]l::nggz’.u"—l{:ng,l

1). El valor de la expresion

log, 16

2) Si log—=a, entonces Jog9 esigual a

B
bid | P b ba =D

Lpre s

5. 5i loghk = x entonces loglO0k =

a 100+k
by 100+x
o 2+k
4 2+x
e) 2Ix



6. si log/x =0,3495 , entonces logx*=

a) 00,3495
v (0,3495)°
o) 203495
dy 40,3495
e) 43405

7. 5i logxr =g, entonces ].::IE‘UG=

) -l
9 Si logx=y, entonces lnglllf=

a) I+3x
by 1+3y
o l+3x
d) 103y
e) 30y

10. El valor de a la expresion I“Eu..i 0.0256 es:
a 3
b} 4
o 16
d) 60
g 64

11. 51 ]ﬂgx-l-lug?::lﬂgﬁ]—lﬂgm, entonces x=
a o
By 1
o 3
d 10
e) 33



12 l-:-_:-J.'+I.-:|El=
x

il lI.-:|E.'|:
-

b} Lopx
£] -1

dp 0
g 1

13 Laexpresiton lop I:-d' ed equivalenls a
il lopa—-Zlogh=loee

b} lopa—2lapk+ Ilogs

£l lopa-—2lopk—loge

dl bopa—-Ilogh—2lopr

g1 lopa+llogh=loes

1
14, EN valor de ]E'EJE_]'E'EJE e gkl &

a] -3
b -l
g] 0
a1
g I

1
15 La esdpramdn I-':'E]E'FI-':'E]? equivals a

i) bogy 3=lop, 2
b} —log, 3—lop,2
¢l —log, 3+rlop,2
d bogy 3+lop, 2
£l —Lﬂg_.s

—
16} La e presidn -.,'4[:' equivals a
) 410

b} h"._.

el :"IE
ay 2410
&1 10

17} La expreindn E— u'li_-u' @ ighial a
a) 3%
(Y] 51E
el ﬂq'E

4y 1043
&1 M.A



18} T ukl ex el resuliads de ﬁ—m-?
s 11
by B11
) 10411
ay 12411
&l Ell.'lﬁ

19% El resulinds de -.,IIE— 'qlli""]li e equivalente a

&l v
(1] \llg_'l.'?
e1 3412
ay Y943
&l ﬁ
200 18 =450 - B - 247
a) JE0—242
by 2414
Sy :-'E
4y BT
&l -1-'.,5

—
201 Al resolves 'llllil UE:‘E + '\I W E]- el resuiltads es (Sacar laa raices de a unn de slentrs hacha

alusra)
al 0
SN
eli-1
d} 5

el T

22) Y16 +4/64 =
ay—4
Isi 12
¢}y 32
dn 4
el

—

16 (Bl
23) 'HIE+'1IE=

-13

il

&

=l
=

[E3]

)

| ulmEl

d

[ N}
.k

&)



2y 00036 - 001 =

a&)— 008
Is -ih {kt
e} o0
dn kG
el 008

25y 4B =2
Alﬁ

(Y] '.llj
el
A5 -4
=i+

261 S00E -

al 0,003
by 18
1003
18

103

27) 5412 - 2427

@&l —Ed..":'l_
[1Y] —.l.-q":'._

€1 443
d) 3
&l ﬂ

28) A T2 — 162 + 450

£

1z
B} 1240
=l 3z

d) EIE'HE
&l -.,E

ﬂ]sl‘_s!-_s!-_s!-_ss
29

Y55 555 455 455 4 58



